

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Gospodinu Ivanu Brajoviću



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

PRIMLJENO:	22.X	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-160		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj: _____

Datum: _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno resornom ministarstvu, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Da li će Ministarstvo 2019. godine početi sa povraćajem iznosa sredstava za koji su od 1. marta 2017. godine umanjene zarade zaposlenima iz čl. 22, 23, 24 i 27 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, čiji koeficijent za utvrđivanje zarade je veći od 4.10?

Obrazloženje

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru od 31. marta 2017. godine, određeno je da se radi sanacije deficita budžeta Crne Gore, odnosno budžeta lokalne samouprave, zaposlenom iz čl. 22, 23, 24 i 27 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, čiji koeficijent za utvrđivanje zarade je veći od 4.10, osnovna zarada iz člana 12 stav 1 Zakona u periodu od dana stupanja na snagu Zakona do 31. decembra 2018. godine, umanjuje za 1%. Ukupan iznos sredstava za koji su umanjene zarade u skladu sa navedenim stavom, zaposlenom će se isplatiti u 2019. i 2020. godini.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Udgi Shkrela



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	25. 10	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-160/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:			PRILOG:



**CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 03-16625/1

Podgorica, 25. 10. 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
-n/r Generalnog sekretara, g-dina Aleksandra Jovićevića-

Poštovani,

Povodom Vašeg akta br.00-61-2/18-160/1 od 22.10.2018.godine, u prilogu Vam dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje, koje je dostavio poslank Luigji Shkrela.

S poštovanjem,



Poslaničko pitanje poslanka Luigji Shkrele:

„- Da li će Ministarstvo finansija 2019. godine početi sa povraćajem iznosa sredstava za koji su od 1. marta 2017. godine umanjena zarada zaposlenima iz čl. 22,23,24 i 27 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, čiji koeficijent za utvrđivanje zarade je veći od 4,10 ?”

Odgovor Ministarstva finansija:

Članom 48a Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru propisano je da:

"Radi sanacije deficita budžeta Crne Gore, odnosno budžeta lokalne samouprave, zaposlenom iz čl. 22, 23, 24 i 27 ovog zakona čiji koeficijent za utvrđivanje zarade je veći od 4.10, osnovna zarada iz člana 12 stav 1 ovog zakona u periodu od dana stupanja na snagu ovog zakona do 31. decembra 2018. godine, umanjuje se za 1%.

Dodaci na osnovnu zaradu iz člana 15 ovog zakona obračunavaju se na osnovnu zaradu bez umanjenja iz stava 1 ovog člana.

Ukupan iznos sredstava za koji su umanjene zarade u skladu sa stavom 1 ovog člana, zaposlenom će se isplatiti u 2019. i 2020. godini".

S tim u vezi, obavještavamo Vas da s obzirom da je član 48a Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, zakonska norma imperativnog karaktera, Ministarstvo finansija će u saradnji sa budžetskim korisnicima planirati sredstva Prijedlogom Zakona o budžeta za 2019. godinu za isplatu umanjenih sredstava za zarade, shodno navedenoj odredbi zakona.